

里皮国足首次点将

恒大7人郑智回归

新华社北京10月31日电 中国足协官网31日公布了备战世预赛12强赛的最新25人集训名单,这是里皮挂帅后的首次点将。中超六连冠的广州恒大队有7人入选,老将郑智不出意料回归国家队。

按照赛程,国足将在11月15日主场迎战卡塔尔,在备战时间极其有限的情况下,里皮正如他在上任新闻发布会上所言,把宝押在了自己最熟悉的恒大球员身上。这份名单中来自恒大的有冯潇霆、梅方、张琳芃、黄博文、李学鹏、郜林、郑智,主要是中后场球员。

郑智的回归是这份名单中最引人注目的,此前高洪波在过去两场预选赛弃用郑智,但并未产生奇效反倒让他饱受质疑。虽然已经是36岁的老将,但从本赛季的中超来看,郑智在中场的组织和过渡能力仍是国内球员的翘楚,此番回归,郑智自然会被里皮视为中场核心,有他在中后场坐镇,既能和后防线上的几位恒大球员形成默契,也能解放蒿俊闵、张稀哲等技术型进攻中场,让他们将更多的精力投入到进攻中。

从球员名单看,里皮很可能在后防线上以恒大为主,冯潇霆、梅方、张琳芃和李学鹏完全可以组成一个“恒大版”的国足后防。对于一支球队的防线来说,默契度是很重要的,选用自己熟悉、且彼此之间互相熟悉的防守队员,也更方便里皮在比赛中根据情况对防线进行3后卫和4后卫的变换。

和上一期的国家队相比,里皮首期国足变化比较明显,在球员选择上明显透露着“唯状态论”的标准。他招入了山东鲁能门将王大雷、上海绿地申花左后卫曹赉定



球员名单如下:
广州恒大:冯潇霆、梅方、张琳芃、黄博文、李学鹏、郜林、郑智
上海上港:武磊、于海、蔡慧康、颜骏凌、李学敏
山东鲁能:蒿俊闵、赵明剑、王大雷
北京国安:杨智、张稀哲、张呈栋、于大宝
上海绿地申花:曹赉定
江苏苏宁:吴曦、李昂
广州富力:姜至鹏
天津权健:孙可
荷兰维特斯:张玉宁

建业开始放长假休整

本报(记者 刘超峰)中超联赛最后一轮败走京城后,河南建业遭遇收官阶段苦涩的三连败。昨天,建业队全体将士在京城就地解散,开始本年度最长的放假休整。

尽管今年保级成功,但建业队全年的表现显然很难令人满意,尤其是最后三轮比赛,接连负于保级对手石家庄永昌和长春亚泰,更让这两个保级队伍实现本年度对自己的“双杀”。带着郁闷的心情,建业队将放假一个多月,包括外援在内的全体教练和队员将享受难得的长假休息。12月初,全队将重新集中,恢复训练

之后,开始一年一度的冬训。这期间,外援伊沃、哈维尔、麦克雷文、萨马尔奇奇、奥斯曼、戈麦斯都将回国。其中伊沃的去留成为中原球迷关注的焦点,由于合同到期,伊沃已成为自由人,俱乐部将尽最大努力挽留。而戈麦斯与建业还有合同,明年将肯定留在河南,其他外援的去留都要等俱乐部与教练组协商之后才能确定。打完联赛之后,教练组也随即放假,贾秀全回到北京度假,其间建业关于下赛季一系列规划以及内外援引进,贾秀全都将在休整期间开始谋划。

朱婷完成土耳其联赛首秀



朱婷(前右)在赛后与当地球迷合影

新华社马尼萨10月30日专电 中国女排主攻手、土耳其瓦基弗银行俱乐部球员朱婷30日在土耳其西部城市马尼萨迎来她在土耳其女排联赛的首秀,助球队3:0击败萨拉克米奥队。这是朱婷自世俱杯后的首场正式比赛。除了首局开局阶段遭遇对手阻击外,瓦基弗银行队全场比赛占据主动,以25:21、25:17、25:13击败对手。

下。全场比赛朱婷得到11分,其中20次扣球拿下9分,扣球得分率为45%,拦网得2分。赛后接受采访时,朱婷表示对自己的一传和拦网很满意,希望今后能继续保持,但是扣球出现了几次失误。第一次打土耳其联赛的比赛,朱婷表示感受到了现场球迷的热情,希望下周回到伊斯坦布尔后也能体验到主场球迷的热情。瓦基弗银行队将于11月2日主场对阵加拉塔萨雷队。

13人进入“梦想星主播”总决赛

本报讯(记者 秦华)10月30日,“鑫苑杯”梦想星主播2016年第四届郑州电视台全国主持人大赛半决赛在郑州电视台综艺演播厅举行,经过三轮激烈比拼,最终产生进入总决赛的13名选手,他们将参加11月7日的总决赛。

分为海选赛、复选赛、半决赛、总决赛集中培训、总决赛及颁奖典礼五个阶段进行。

当日的半决赛分为下午场和晚上场两场进行,从3000余名报名选手中脱颖而出,26名选手进入了半决赛环节。半决赛共设“我是主播”“浮想联翩”和“观点致胜”三个环节。比赛中,选手们选择当下社会的热点、焦点话题进行模拟主持,语言之犀利,角度之新颖,给评委们留下了深刻印象。

郑州电视台主持人大赛是郑州电视台主办的传统品牌赛事活动,也是河南省内同行公认的最具水准和社会影响力的赛事之一。本届大赛自9月1日启动,共

NBA“乱世”开启

——NBA一周综述

经过4个月的漫长等待,NBA2016—2017赛季的大幕上周终于拉开。杜兰特加盟勇士,韦德转投公牛,加索尔牵手马刺……休赛期一系列大牌球星去向的变化,引起了新赛季NBA格局的动荡。新赛季的NBA,就如同开启了一个无法预知未来的“乱世”。

韦德带着伤心离开热火转投其家乡球队公牛,“闪电侠”的到来令芝加哥的球迷兴奋不已。上周与凯尔特人的比赛是韦德为家乡球队出战的第一场比赛,他第一攻便命中,展现出了良好的竞技状态。整场比赛韦德贡献了22分、6个篮板和5次助攻,其中包括一记终场前26.3秒时的三分“准绝杀”。上周第二战面对步行者,韦德再次贡献14分和5个篮板的高效表现,帮助公牛战胜对手取得新赛季开局两连胜。与公牛实现“无缝对接”,韦德的竞技状态非常不错。而且他的到来并未影响队中核心吉米·巴特勒的发挥。如果此二人能够实现“双剑合璧”,公牛在新赛季的“乱世”之中抢占一席之地应该没有问题。

作为卫冕冠军,骑士在休赛期并没有什么惊天动地的“大手笔”,基本保持上赛季夺冠阵容的该队要的就是以不变应万变。新赛季开赛以来的三场比赛,骑士均取得胜利。上周揭幕战“皇帝”詹姆斯即送出“三双”,帮助骑士大胜罗斯加盟的尼克斯。随后两场比赛,詹姆斯、勒夫和欧文“三巨头”集体发力,助力骑士拿下猛龙和魔术,迎来新赛季开局三连胜。“三巨头”的稳定发挥为骑士的卫冕征程开了一个好头。值得一提的是,新赛季开赛才“压哨”续约骑士的“神经刀”JR·史密斯不再“神经”,他的投篮不再像“六脉神剑”一样时灵时不灵,突然变得十分靠谱。这对于志在本赛季“乱世”中卫冕的骑士来说可算得上是天大的好事了。不过新赛季才刚刚开始,JR后面的比赛会有怎样的表现呢?让我们拭目以待吧。

说完东部再来聊聊西部,邓肯的退役并没有让马刺乱了阵脚,足智多谋的主帅波波维奇早就为“后邓肯时代”的马刺做好了准备,莱昂纳德在其培养下已经成长为马刺的新领袖。新赛季开局四场比赛马刺连战连胜,莱昂纳德的出色发挥功不可没。此外,加索尔的到来弥补了邓肯退役后给马刺留下的内线

空缺,尽管球风偏软被冠以“加嫂”的称谓,但经验丰富的加索尔与另一内线阿尔德里奇“珠联璧合”,构建起马刺内线的屏障。新赛季“首秀”29分大胜刚刚得到杜兰特的勇士,这场酣畅淋漓的胜利,也为马刺在本赛季“乱世”中抢得先机积攒了足够的心理优势。

新赛季之所以变为“乱世”,雷霆原当家杜兰特加盟勇士便是“导火索”。实力本就强劲的勇士随着杜兰特的加盟更是如虎添翼,该队也被看成新赛季总冠军的最有力争夺者。杜兰特与库里、汤普森和格林组成了恐怖的“四巨头”,为了与之抗衡,联盟其他球队也纷纷招兵买马补强阵容,新赛季的“乱世”孕育而生。虽然拥有“四巨头”,但是上周新赛季开局三场比赛勇士的战绩仅为2胜1负。揭幕战惨败给马刺,勇士遭遇当头一棒。随后对阵鹈鹕和太阳,勇士赢得也是磕磕绊绊,除了“四巨头”外,勇士其他球员如同隐身根本无法为球队做出应有的贡献。新赛季才刚刚开始,“四巨头”不可能一直勇猛下去,倘若他们出现疲劳或伤病,其他球员又不能及时挺身而出,掀起新赛季“乱世”的勇士很可能自取苦果,纸面上的华丽到头来很可能就变成竹篮打水一场空。

本报记者 陈凯



杜兰特(右)加盟勇士孕育NBA“乱世”

开心麻花《驴得水》郑州路演



路演现场

本报讯(记者 于森 文/图)在开心麻花第二部电影《驴得水》全国公映当天,郑州作为全国路演最后一站迎来了五位主创,编剧导演周申、刘露,主演任素汐、刘帅良、王笠在映后现身影院,与观众亲密互动。现场五位主创统一着装,黑色T恤印着“睡服”白字让人眼前一亮。电影在路演中一路刷爆好评,而片中女主角张一曼所说的“我来睡服他”亦迅速火爆全城。

时,周申说:“最大的差别就是美学假定性的不一样,话剧的美学假定性是概括的真实,而电影镜头前的真实就是生活的真实,这两种真实是不一样的,所以我们在话剧到电影修改了有60%以上的内容,其实就是要把话剧舞台上那种概括的真实,那种观众觉得夸张的真实完全还原成生活的真实。”

据悉,自话剧版《驴得水》登台以来,歌曲《我要你》便引发追捧。众多观众表示,这首由女主角任素汐演唱的小情歌“撩人动听”,让人“如痴如醉”“难以忘怀”。此次在电影版的《驴得水》当中,这首歌依然原汁原味地保留。路演现场,任素汐在场观众过了把瘾,清唱主题曲《我要你》,更被观众喊话:“快出专辑!”

路演现场当被问及创作的初衷,编剧导演周申感慨道,其实这个剧本是他和刘露在现实中真实感受后的有感之作。“我们不能为了一个美好的愿望去做错误的事,也不能把一个美好的目的当成是借口突破自己的底线,每个人应该守住自己的底线。”当被问到排话剧和拍电影最大的差别

湘鄂豫赣中老年足球赛收兵

本报讯(记者 刘超峰)“贺龙杯”2016湘鄂豫赣四省中老年足球邀请赛10月30日在长沙体育中心落幕。

该赛事宗旨是弘扬长征精神和贺龙元帅所倡导的体育精神,开启新的足球之旅,搭建城市间和谱互促的联谊平台。河南老班底华兴队应邀参加本次比赛,最终名列第四。

老将底华兴队足球队不乏球迷熟悉的前河南队退役队员,包括周延岭、王克杰、杨延玉、王春、袁志新、王玉萍、刘宝军等名将,主教练则是河南足球的功勋教练王随生。由于体力和配合的原因,河南队先后负于湖北队和湖南队。河南省华兴建设监理有限公司经理高辉告诉记者,近些年,华兴队一直支持郑州业余足球的发展,先后资助郑上路小学、文化路三小等小学,郑州九中以及建业梯队,其中资助的郑州老班底足球队在我市业余足坛也是赫赫有名。这次组队参加中老年比赛,就是享受快乐足球,为河南老一代足球运动员提供一次切磋技艺、交流提高的平台。



广州恒大队主教练斯科拉里

七雄争霸为何恒大得“天下”

中超盘点

高投入是必需的,但并非夺冠的充分条件,从转会市场上来看,本赛季无论是冬季转会还是夏季转会,苏宁、华夏和上港都比恒大的动作要大,而工资和奖金等投入上,“新豪”也丝毫不逊于卫冕冠军,但他们仍未能从恒大手中抢下一个冠军。

究其原因,是恒大在2010—2012年之间,在中国职业足球市场尚未爆发之际,将国内最好的一批球员用较低成本招致麾下,形成了牢固的冠军班底。近年来恒大夺冠支柱郑智和曾诚当初是自由身加盟,而郜林、张琳芃、冯潇霆、郑龙、于汉超等人的转会费虽然在当时被视为天价,但拿到现在来看,没有人能否认恒大是抄了“历史大底”。

在背后支撑恒大转会决策

的,是其前瞻性。在中国足坛取得成功后,恒大高举高打的模式正在被复制。不过,“模式”必须与“时势”相符,才能输出最佳的结果,在正确的时间做正确的选择,考验的是审时度势的能力。

从球队成绩上来看,从2013年第一次夺得亚冠冠军、中超以创纪录积分夺冠之后,恒大更多是依靠雄厚的阵容,延续了冠军的惯性。但在这期间,恒大俱乐部并没有完全依靠外援和大牌——恒大足校虽然从出生起就备受争议,但10月30日晚的捧杯之夜,郑智给足校出品的16岁小将张奥费虽然在当时被视为天价,但拿到现在来看,没有人能否认恒大是抄了“历史大底”。

在国内球员身价高企的中国职业足坛,拥有这样一批年轻球

员资源,有望成为恒大在足球上的最大金矿。未来,对于恒大俱乐部来说,在竞技上短期内延续惯性、保持对冠军的竞争力仍然是水到渠成。不过,在另一个维度,俱乐部经营上的突破可能比冠军还要重要。

2015年,恒大俱乐部登陆新三板,市值一度攀上“世界第一俱乐部”的高峰。而在2015年出现较大额度亏损后,恒大在2016年的中期报表经营出现些许亮色,但仍然与世界优秀俱乐部相去甚远。

未来,在版权收入大幅增加的基础上,恒大俱乐部当抓住中国足球足球的历史机遇,在商业赞助、球迷商品、数字内容等方面进行突破,让人们看到俱乐部实现自主经营的一抹朝阳。

新华社广州10月31日专电